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基礎理論 
確認問題 補数 

クラス 番号 氏名 

   

問1. 次の各設問に答えよ。 
設問１ ｎビットで負数は２の補数形式で表現する場合、数値表現としてどこからどこまで表現できる

か？ 

（  －２ 1−n  ～ ２ 1−n －１     ） 

設問２ ８ビットで負数は２の補数形式で表現する場合、数値表現としてどこからどこまで表現できる
か？１０進数で答えよ。 

（  －１２８ ～ １２７   ） 
 
問2. 次の各設問に答えよ。 
 
設問１．１０１１ ０１０１の１の補数はいくらか？ 

（   ０１００ １０１０  ） 
 
設問２．１０１１ ０１０１の２の補数はいくらか？ 

（   ０１００ １０１１  ） 
 
問3. 次の基数変換表を完成せよ。ただし、８ビットで、負数は２の補数形式による。 
 
 
 

 １０進数    ２進数  １６進数 

 
 

① （－７７） 
 

② （１０１１ ００１１） 
 

    Ｂ３ 

 
 

③ （－２７） 
 

 １１１０ ０１０１ ④ （E５） 
 

 
 

－１２５ ⑤ （１０００ ００１１） 
 

⑥ （８３） 
 

 


